Nogi
— rozumiemy ruch, skoro doszliSmy do tego miejsca

linla poczatkowe x 40

poczatkowe y

koncowe x time (0—100)

koncowe y  INRLIEE odnoszgc sie do czasu — jedne wartosci muszg rosngc,

—pesel . 9 jnne malec. Ruch stopy na by¢ po osi OX, wiec zmienia
linia poczatkowe x D EEIED.E

eese el 20 e Y stopy to zero.
kofncowe X m B3 time (0—-100)
0

koncowe y

sZerokosc 5



Korzystamy z pomocy

Matematyczne rownanie dla ramienia jest skomplikowane. Oto odpowiedz:

v = ((time - 58) + 5) "~ 2

* Dziatanie podpowiada, jak utozy¢ z dostepnych blokow dziatanie...

* Dzieki niemu wartosci bedg malaty od 100 do 0,
by potem wzrosna¢ — znéw do 100



ustaw kolor na

linia poczatkowe x

<-Reka prawa

poczatkowe y
koncowe x

koncowe y

 time (0—100) KB WiES) L -1 5 - a

szerokos¢ INE  Czas przybiera wartosci od 0 do 100. gdy
linia poczatkowe x LN odejmiemy od 0 lub od np. 10-u liczbe 50,
e 50 mamy wartosc¢ ujemng. Przyktadowo -40.
Dzielimy przez 5 -> jest -8 podnosimy do
kwadratu i mamy 64.

* A gdy czas przybrat wartos¢ 60, wtedy -
50=10. 10/5 = 2 2 do kwadratu to 4...

* Obejrzyj wartosci w arkuszu.

koncowe x

20
koncowey | oJET) €D time (0-100)
5

sZeroknsc

Reka lewa
jedzie z géry na doét. Zaczyna od 100 na y czyli to ruch w pionie do y = 0, co jest efektem 100 — czas,
a czas przybiera wartosci od 0 do 100.



Wypetnitam ,,czas” serig danych :0) i uzytam dziatania z ,,pomocy” blockly

A E C D E F G H | J K L M
1 |czas odjac 50 podzieli¢c przez 5 podniesc do kwadratu i

s | o 50 10 100 Zotte to nasz ruch prawej reki - w dét i do gory
3| 1 -49 -9,8 96,04 120

4| 2 -48 9,6 92,16

5| 3 -47 9,4 88,36 100

6 4 -46 -9,2 84,64

7 5 -45 -9 81 80

8 6 -44 -8,8 77,44 )

o | 7 -43 -8,6 73,96 50

10 8 -42 -8,4 70,56 s

1| 9 -41 -8,2 67,24

12| 10 -40 -8 64 0 _ _

13| 11 -39 -7,8 60,84 /

14| 12 -38 -7,6 57,76 0 / .

15| 13 -37 -7,4 54,76 RIS R s rnw R ERAEREEREFFIGS
16| 14 -36 7,2 51,84 20

17| 15 -35 -7 49

18| 16 -34 -6,8 46,24 -40

19| 17 -33 -6,6 43,56

20| 18 -32 -6,4 40,96 &0

21 19 -31 -6,2 38,44 ——C7d5 g S0 podzielic przez 5 podniescdo kwadratu
el 20 =200 o 26

Arkusz1 (+) 1




